



平成26年11月18日

各 位

会 社 名 株式会社ムゲンエースト
代 表 者 名 代表取締役社長 藤田 進一
(コード番号：3299 東証マザーズ)
問 合 せ 先 常務取締役 管理本部長 吉岡 隆夫
(TEL. 03-5623-7442)

(訂正) 「平成26年12月期 第3四半期決算説明資料」の一部訂正について

平成26年11月6日に開示いたしました「平成26年12月期 第3四半期決算説明資料」における開示情報(販売件数)につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

「平成26年12月期 第3四半期決算説明資料」15頁
(訂正箇所は下線で表示しております。)

【訂正前】

(単位:百万円)						
報告セグメント別	前回予想		修正予想		増減	
	売上高		売上高		売上高	
不動産売買事業	24,329		28,104		+ 3,775	
賃貸その他事業	701		896		+ 195	
計	25,031		29,000		+3,969	
不動産買取再販事業	売上高	件数	売上高	件数	売上高	件数
投資用不動産	13,370	100	18,300	133	+ 4,930	+ 33
居住用不動産	10,927	468	9,700	390	△ 1,227	△ 78
計	24,297	568	28,000	523	+ 3,703	+ 45

【訂正後】

(単位:百万円)						
報告セグメント別	前回予想		修正予想		増減	
	売上高		売上高		売上高	
不動産売買事業	24,329		28,104		+ 3,775	
賃貸その他事業	701		896		+ 195	
計	25,031		29,000		+ 3,969	
不動産買取再販事業	売上高	件数	売上高	件数	売上高	件数
投資用不動産	13,370	100	18,300	133	+ 4,930	+ 33
居住用不動産	10,927	468	9,700	390	△ 1,227	△ 78
計	24,297	568	28,000	523	+ 3,703	<u>△ 45</u>

以上